



## 首次发表电视讲话 呼吁必须停止大众监控 斯诺登:胜利属于我 坦言:我并不想击垮国安局

### 接受采访表示任务已完成

现身处俄罗斯的斯诺登接受了美国《华盛顿邮报》长达14个小时的采访。在采访中,对于自己揭露美国监控项目一事,斯诺登表示,就其个人而

言,他的任务已经完成。

他称,随着记者们展开工作,他一直以来所尝试做的事情都得到了“认可”。

斯诺登还表示,他不想改

变社会,只是想给社会一个机会,让其自己决定是否应该改变。他说:“我只是希望公众能够对他们被支配的方式有发言权。”

### 靠吃拉面和薯片度日

谈及在俄罗斯的日常生 活,斯诺登表示自己靠吃拉面和薯片度日。前来拜访他的人通常会带来书籍,现在这些书堆积起来,很多还没有被阅读过。“让我离开房子真的很困难,我并没有很多需求。坐下来思考、写作,或者是跟他人对话,这都要比出门看看著名的

景点更有意义。”斯诺登还表示,自己没有将莫斯科作为最终目的地,当初来此是因为别无选择。

对“不忠于职业道德操守”的指责,斯诺登称:“我并不想把国安局击垮,我只是想改善它,我现在仍然为国安局工作,只是他们自己没有意识到。”

报道称,对于揭露美国监控项目一事,斯诺登曾有过两种担心,他曾对泄密所带来的风险进行评估,也克服了对泄密后果所产生的恐惧感;他担心人们会对监控项目漠不关心,让他的努力付之东流;他还强调,并不打算将文件大量公布。

### 呼吁全世界都停止监控

斯诺登在电视谈话中向人们发出警告,警告如今世界范围内存在的监控威胁,并呼吁各国政府停止对大众的监控。他还引述乔治奥威尔经典的反乌托邦小说《一九八

四》提到,“英国的乔治奥威尔警告过我们这类信息的危险性”,而“现代监控远比奥威尔想象的更有入侵性。今天的孩子长大后,将无法知晓隐私为何物”。

斯诺登表示:“总之,我们必须停止大众监控,并提醒那些想知道我们感受的政府,其实,公开询问比秘密监视的代价小得多。”

综合中新网央视

据美国媒体24日报道,美国情报机构前雇员斯诺登表示,在揭露美国监控项目之后,究其个人而言,他的任务已经完成,取得了胜利。他表示,他的所作所为是为了让公众能够对他们的被支配的方式有发言权。据俄罗斯《报纸报》12月25日消息,英国第4频道在圣诞节之际播出美国中情局前雇员斯诺登的谈话视频,斯诺登在该视频中呼吁停止对大众的监控。

## 冻雨暴雪来袭不可怕 可怕的是美加50万户这时断电了 已造成至少24人死亡

美国中部和东北部以及加拿大部分地区24日因数日冻雨暴雪持续断电,波及超过50万户家庭或商家。美国媒体报道,恶劣天气导致两国至少24人丧生。



两名男子在积雪中推车

### 50万户断电

冻雨和暴雪天气21日以来席卷美国中部和东北部部分地区,以及相邻的加拿大部分地区,导致这些地区供电大面积中断。

加拿大安大略省首府多伦多的供电部门官员24日说,在几天前断电最为严重的时候,这一地区大约30万用户没有电。24日情况有所

好转,断电用户数下降到9万左右。这些用户中,部分将在黑暗中度过圣诞节。

除多伦多外,安大略省其他地区还有超过5.2万户家庭24日没有恢复供电。

在与新不伦瑞克省相邻的美国缅因州,供电部门向全州派出超过1000名电力工人,抢修供电线路,但断电用

户数持续增加,24日超过10万。

密歇根州大约180万用户中,接近17%在暴雪来袭后遭遇断电,其中大约15.2万户24日仍没有恢复供电。

密歇根州最大电力公司“用户能源”说,这是这家企业成立126年以来圣诞期间最大规模断电。

### 多人死于中毒

美联社报道,美国和加拿大至少24人在这轮暴雪来袭期间丧生。其中,美国境内死亡人数24日达到14人。

密歇根州警方说,两人23日因暴雪引发的交通事故丧生。

缅因州诺克斯一名50岁男子24日使用发电机发电时因一氧化碳中毒身亡。这是这轮暴雪期间美国第二起由发电机引发的中毒致命事件。

在加拿大,总共5人因一氧化碳中毒丧命。加拿大警方说,多伦多东北部一户家庭中两人在使用发电机时中毒,魁北克北岸地区一座小屋内3人据信也死于一氧化碳中毒。

多伦多市政部门官员说,当地一氧化碳中毒患者数量激增。急救部门24小时内接到的一氧化碳中毒求救电话通常为20个,但这几天增加到110个。

多伦多政府发布极端天气警报。警方和消防部门警告市民,谨慎使用发电机、烧烤炉等容易引发一氧化碳中毒的设备取暖。

多伦多市长罗布·福特说:“我们发现(是平常)大约6倍的(急救)电话。我知道他们想(借发电机)取暖,但不能这样做。这致命。”

据新华社

### 韩媒:朝鲜一官员带着钱和家眷逃至韩国

怀疑系张成泽势力成员

据韩国《朝鲜日报》网站12月24日报道,援引韩国《东亚日报》12月24日报道,朝鲜一官员于今年8月携家眷以及钱财逃到韩国。

韩国情报当局认为,该朝鲜官员提前察觉到会肃清张成泽势力,因此携家人逃到韩国的可能性较大。据中新网

### 安理会决定向南苏丹增派近6000名维和人员

呼吁各方立即停止敌对行为

联合国安理会24日一致通过决议,决定临时将联合国南苏丹特派团扩充至1.38万人,共增派近6000人,以支持其保护平民及提供人道主义援助。

安理会在决议中谴责包括南苏丹武装团体和国家安全部队在内的所有各方侵犯人权的行为,以及19日南苏丹特派团一营地遭袭事件;呼吁南苏丹各方立即停止敌对行动,展开对话,使危机迅速得到和平解决。

据联合国人道主义事务协调办公室报告,南苏丹危机已造成至少8.1万人流离失所。据新华社